
• У новонародженого хлопчика під час огляду
калитки у правій половині не виявлено
яєчка. Про яку аномалію розвитку йдеться?



• A. Епіспадію.

• B. Гермафродитизм.

• C. Крипторхізм.

• D. Гипоспадію

• Е. Монорхізм.



• Монорхізм.



• До лікаря звернувся чоловік 40 років зі
скаргами на наявність хворобливої пухлини
в ділянці калитки. Лікар поставив діагноз -
водянка яєчка. Між якими оболонками
яєчка накопичується рідина при цьому
захворюванні?



• A. Між зовнішньою сім'яною фасцією і фасцією 
м'яза, що піднімає яєчко.

• B. Між шкірою і м'ясистою оболонкою.

• C. Між м'ясистою оболонкою і зовнішньою 
сім'яною фасцією.

• D. Між парієнтальною і вісцеральною 
пластинками вагінальної оболонки. 

• Е. Між внутрішньою сім'яною фасцією і 
вагінальною оболонкою.



• Між парієнтальною і вісцеральною 
пластинками вагінальної оболонки. 



• У чоловіка 40 років запалення яєчка
ускладнилося його водянкою. Необхідне
оперативне втручання. Яку з оболонок
яєчка останньою розкриває хірург під час
операції?



• A. Внутрішню сім'яну фасцію.

• B. М'ясисту оболонку.

• C. Парієнтальний листок вагінальної 
оболонки яєчка.

• D. М'яз, що піднімає яєчко.

• Е. Зовнішню сім'яну фасцію.



• Парієнтальний листок вагінальної 
оболонки яєчка.



• У новонародженого хлопчика при огляді
хірург не виявив ліве яєчко в калитці
(монорхізм). В якому віці в нормі яєчко
повинне знаходитися в мошонці?



• A. До одного року.

• B. На момент народження.

• C. До трьох років.

• D. До п'яти років.

• Е. До семи років.



• На момент народження.



• До лікаря - уролога на консультацію
поступив хлопчик зі скаргами на
припухлість у ділянці калитки. При огляді і
пальпації виявлено рідину навколо правого
яєчка. З чим пов’язана ця патологія?



A.Незарощення верхньої ділянки піхвового
відростка

B. Крипторхізм

C. Анорхізм

D. Розширення поверхневого пахвинного
кільця

E. Незарощення глибокого кільця пахвинного
каналу



• Незарощення верхньої ділянки піхвового
відростка. 



• Чоловік, 35 років, звернувся до лікаря зі
скаргами на біль і припухлість правого
яєчка. При обстеженні було виявлено
пухлину, що потребує операції, при якій
необхідно розсікати 7 шарів калитки до
білкової оболонки. Яка оболонка буде
розсічена останньою перед білковою
оболонкою?



• A Tunica dartos.

• B.  Tunica spermatica externa.

• C.  Tunica vaginalis testis.

• D.  Tunica spermatica interna.

• E.  Cutis orchis.



• Tunica vaginalis testis.



• У хлопчика спостерігається калиткова
грижа. Вада розвитку якої з оболонок яєчка
є причиною виникнення цієї грижі?



• A.  Fascia spermatica interna.

• B.  Fascia spermatica externa.

• C.  Tunica vaginalis testis.

• D.  Fascia cremasterica.

• E.  Tunica dartos.



• Tunica vaginalis testis.



• У хворого діагностовано водянку яєчка —
збільшення кількості рідини в серозній
порожнині. Між якими оболонками яєчка
локалізується патологічний вміст ?



A. Між пристінковим і нутрощевим листками
піхвової оболонки яєчка.

B. Між шкірою і м'ясистою оболонкою.

C. Між внутрішньою сім'яною фасцією і
піхвовою оболонкою.

D. Між м'ясистою оболонкою і внутрішньою
сім'яною фасцією.

E. Між шкірою і м'язом — підіймачем яєчка.



• Між пристінковим і нутрощевим листками 
піхвової оболонки яєчка.



• У хворого — лівобічне варикоцеле
(варикозне розширення вен яєчка).
Порушення відтоку крові відбулося через:



• A.  Vena testicularis sinistra.

• B.  Vena testicularis dextra.

• C.  Vena renalis sinistra.

• D.  Vena renalis dextra.

• E.  Vena ovarica. 



Vena testicularis sinistra.



• Сімейна пара скаржиться на неможливість
мати дітей. Після обстеження виявлено - у
чоловіка пошкоджено сперматогенний
епітелій яєчка, що призвело до відсутності
сперматозоїдів у спермі як наслідок - до
безпліддя. Який відділ сім'явивідних шляхів
постраждав?



• A. Звивисті сім'яні канальці.

• B. Прямі сім'яні канальці.

• C. Сітка яєчка.

• D. Протоки придатка.

• E. Сім'явивідна протока.



• Звивисті сім'яні канальці.



• Унаслідок травми яєчка, крововиливу у
паренхіму, пошкоджено звивисті сім'яні
канальці. Яка функція яєчка при цьому
порушується?



• A. Ерекція статевого члена.

• B. Утворення статевих клітин.

• C. Проведення сперми.

• D. Утворення рідкої частини сперми.

• E. Усе перераховане.



• Утворення статевих клітин.



• Віддаленими наслідками перенесеного
гострого запалення привушної слинної
залози у чоловіка може бути порушення
функціонування епітеліальних клітин
звивистих сім’яних трубочок чоловічих
статевих залоз, яке призведе до зменшення
утворення:



• Сперматозоїдів

• Оогоній

• Тестостерону

• Адренокортикотропного гормону

• Прогестерону



• Сперматозоїдів



• В спеціалізовану лікарню поступив чоловік,
який побажав змінити стать. При
обстеженні було виявлено наявність
чоловічих і жіночих залоз при чоловічому
типі будови зовнішніх статевих органів. Яка
аномалія розвитку статевих органів у
чоловіка?



A Справжній гермафродитизм  

B Несправжній чоловічий  гермафродитизм  

C Несправжній жіночий гермафродитизм  

D Додатковий яєчник

E Ектопія яєчка



• Справжній гермафродитизм



• Хворий скаржиться на часте й утруднене
сечовипускання. Патологія якого
внутрішнього статевого органа є причиною
цього?



• А.  Яєчка.

• B.  Передміхурової залози.

• C.  Цибулинно-сечівникових залоз.

• D.  Над'яєчка.

• E.  Сім'яних пухирців.



• Передміхурової залози.



• У хлопчика 17 років у калитці міститься
одне яєчко. Друге яєчко палькується у
ділянці пахового каналу. Як називається
така аномалія розвитку?



• А.  Тріпорхізм. 

• В.  Бінорхізм.

• С.  Анархізм.

• Д.  Крипторхізм.

• E.  Монорхізм.



• Крипторхізм.



• У чоловіка 60 років при обстеженні
виявлено, що закрилось ліве вічко
протоки, що відкривається на сім’яному
горбку, це ductus:



• А. Deferens.

• В. Excretorius.

• С. Epididymius.

• Д. Glandulae bulbouretralis.

• E.  Ejaculatorius.



• Ejaculatorius.



• До лікаря - уролога звернулась мати
хлопчика зі скаргами на відсутність правого
яєчка в калитці. Пальпаторно яєчко
визначається біля поверхневого пахвинного
кільця. З якою вадою розвитку яєчка
пов'язане таке явище?



• А. Retentio testis

• В. Ectopia testis pelvina

• С. Ectopia testis perinealis

• D. Ectopia testis femoris

• E. Inversio testis



• Retentio testis



• У новонародженої доношеної дитини
чоловічої статі при обстеженні не було
виявлено в калитці обох яєчок. Встановлено
діагноз: "Крипторхізм". В якому віці в нормі
у плоду повинні опуститися яєчка в калитку?



• A. Близько 8 місяця.

• B. До моменту народження.

• C. Після народження.

• D. До двох років життя дитини.

• E. До трьох років життя дитини.



• До моменту народження.



• У новонародженої дитини в області
промежини виявлено статевий прутень та
піхву. При додатковому обстеженні мало
місце наявність яєчок та яєчників. Як
називається даний вид аномалії розвитку
статевої системи?



• A. Справжній гермафродитизм.

• B. Несправжній гермафродитизм.

• C. Гіпоспадія.

• D. Фімоз.

• E. Епісподія.



• Справжній гермафродитизм.



•While performing a man's inguinal canal

operation on account of hernia a surgeon

damaged the canal's contents. What exactly was

damaged?



• A. Lig. teres uteri

• B. Urarchus

• C. Funiculus spermaticus

• D. Lig. inguinalе

• E. Broad ligament of uterus

59



Funiculus spermaticus

60



• A patient complains of having urination

disorder. He is diagnosed the hypertrophy of

prostate gland. What part of gland is damaged?

61



• A. Base

• B. Left lobe

• C. Right lobe

• D. Median lobe

• E. Apex
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Median lobe
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